

南师大“万人师德评选”怪招迭出 学生扛摄像机偷拍老师

什么最能打动学生?是慷慨陈词的课堂,还是有感染力的笑脸?近日,南京师范大学开展全省规模最大的一次“万人师德评选”活动。

以往学生们都是“被考对象”,但这次师德评选,学子们说了算。为了考验老师们,学子们想出了很多“怪招”:面对面考问老师,拿起DV跟踪老师……让学子们意想不到的是,“三尺讲台”之下的老师的另一面也很精彩。据了解,此次师德评选,万名80后、90后学子主动参与其中,他们纷纷采取电邮、QQ以及当面提问的方式对话老师们。

扛着DV跟踪老师一整天

一个是法学院的老师,一个是南师大新闻传播学院的学生,以前两人不认识。这次师德评选活动,这位对老师有惧怕心理的学生却拿起DV跟踪起了老师。

跟踪老师的学生叫张梦园,被跟踪的老师叫赵莉。“我和搭档拿起DV机,跟踪了赵莉老师一天。她上课的时候,我们就扛着DV拍下她上课的一举一动,甚至是一颦一笑。她为学生整理作业,我们也悄悄跟着。”从早上到傍晚离校,就这样一直有4只眼睛和一个DV随时跟踪赵莉老师。

“在DV机下,老师很坦然,没想到还请我们吃饭,和我们讲起了很多身边的法律故事,这是我也没想到的。”张梦园告诉记者,没有“跟踪”赵莉老师之前,以为法律系老师都是老古板,很严肃的,所以很害怕,但跟踪以后,发现她原来这么亲切可爱。

“赵莉老师和我讲了一个她帮学生维权的故事。一次,一名学生打电话给赵莉老师,告诉老师他想将有质量问题的MP4退回,却遇到了问题。根据规定,重修两次若产品仍有质量问题便可以退货。然而商家却以各种理由推脱,不愿退货。接到电话的赵莉认真地听这位学生讲完事情的前因后果,然后教会学生要事前查阅有关法律规定,有备而去,并要求商家留下修理的证明。最终,商

家果然帮学生退了货。”张梦园说,通过“跟踪”赵莉老师,她学会了如何维权,增强了维权意识,赵莉老师也顺利通过了张梦园的考验。

大胆考问师德底线是否降低

去年,“范跑跑”成了老师的反面教材。而这次师德评选,更有学子直接抛出“范跑跑”话题来考问老师,问师德底线是否在降低。

南师大新闻传播学院大三学生顾若君入木三分,直接考问该校教育科学学院张新平,“越来越多的高校将‘不得私自向学生或家长推销商品或教参材料’、‘不得向学生或家长索要财物,或利用职务,要求或暗示学生家长办私事、牟私利’之类条款正式列入《师德评价手册》之中。此举,是否意味着一种师德底线的降低乃至沦落?”

对于这个尖锐的话题,张新平说,每每出现个别教师腐化堕落的社会事件时,总有“教师也有七情六欲”诸如此类的论调为其辩护,为此,一些学校似乎罹患了“校规依赖症”,这暴露出高校管理者在此起彼伏的师德问题前的困惑和焦虑,借助于出台校规,强制性规范个体行为似乎带来了更多的负面影响和质疑。“好老师,要把崇高作为追求道德操守的内驱力。”

只要有我一碗饭,就有你半碗

每个老师在学生心中都

有个鲜为人知的绰号。南京师范大学副教授、音乐学院党委书记王长恩,学子们私下里都叫他“恩师”。有关王长恩的故事,中北学院大二学子李浩然是从王长恩以前教过的学生口中得知的。

“他过去的学生对他印象特别好,都叫他恩师。王老师50岁生日的时候,他以前教过的学生特意赶到南京,给了王老师一个惊喜。没到的学生还为王老师送上了50朵玫瑰。场面很感人。”李浩然说,自己是专门“考察”王长恩老师的,在考察王老师的过程中,发现每一次都是王老师在等他。“他真的很亲和,给我们端茶送水,发短信用的是‘您’,而不是你,他把学生当朋友来看,所以,那些毕业的学生们还对他念念不忘,记得他的生日。”

说起被考察的王长恩老师,李浩然连连称赞,“我听他的学生讲过一个借钱的故事。以前王老师的工资不高,有一次他好不容易拿到了2000元。没想到,班里有位学生突然遭遇了家庭变故,鼓足勇气来向王老师求助,没想到,王老师掏出1000元钱给那个学生,说‘只要有我一碗饭,就有你半碗’……”李浩然说,这样的好老师,真的很难得,在采访那些过去的学生时,他们也不记得有多少人向王长恩老师借过钱了,但凡是开口的,都是有求必应。

李浩然说,以前对王长恩的印象是可能会比较大牌,比较严肃,但没想到,他

是如此柔和。“对我们90后来说,好老师的标就是,要有自身的魅力,要对学生带一点技巧地放任,教学生找到自我。”

晚上不睡觉,帮老师拉票

“李晏墅,李晏墅,有吃又有住。”凡是碰到商学院院长李晏墅的课,那肯定是满堂红,不管教室有多大,那也是满满当当都是人,就连过道上都挤满了人。为啥?上课精彩呗。

这次万人“师德”评选,商学院的学子们都把票投给了李晏墅,为了推选李晏墅,有的学子晚上不睡觉盯着南师大的校园网站。商学院大四的学生薛永彬告诉记者,有的时候,会收到:一定要投李老师一票诸如此类的短信。

“他为人随和、开朗热情,在我们学生当中,有关李老师的传闻很多,但是负面八卦新闻那是一条都没有。正面新闻有很多,据说有一次李老师挤公交,看到年轻人不给老人让座,他当即把那个年轻人说了一顿……最关键的是,他上课很有意思。也许大家会觉得大学的课程无所谓,打打瞌睡,聊聊天,最后几天加强背一下书就能过,但是,李老师的课非常有感染力,大家都特别喜欢,就连不是这个学院的学生都会自发来听他的课。”李浩然说,李晏墅上课从来不教条,都是很有趣的事例,因此大家都喜欢。这次评选,愿意为他拉票的学生自然很多。

又一场考试

初中教师下月“抽考”

成绩不代表能力,不必紧张

快报讯(记者 黄艳)“明年一月份就进行书面考试,还挺紧张的!”明年1月16日,南京市初中部分学科的教师将进行教学能力的考试,就像学生的期末考试一样,考试成绩不仅本人知道,校方也会知道,所以一些不擅长考试的老师有点紧张。

现在给学生准备期末考试的同时,初中教师们也得准备自己的考试。南京市教研部门此举的目的是调研测试教师的基本教学能力,调研采用检测的方式,检测科目和年级将在检测前随机抽取,检测时间为2.5小时。测试项目包括根据课程标准、教材和学情制定教学目标;简要分析教学重点和难点,阐明突出重点、解决问题的思路和方法;根据教学目标、重难点和学情,编制形成性检测题;对问题进行诊断,并提出补偿矫正的方法。首批测试的学科有初一年级的语文、数学、英语、思品,初二年级的语文、数学、英语、思品、物理,初三年级的语文、数学、英语、思品、物理、化学。

“去年我就考过一次,考得还不错。”南京一所示范初中的语文老师说,自己有10多年教龄,加上是教语文的,文笔还不错,所以这项考试对他来说并不头疼,但对于一些理科的老师来说,可能在文字表达上不如文科老师那么流畅。“我们就曾遇到过这种情况,有的老师分数不高,但是平常教学非常好,业务水平很强。”一位中学副校长表示,这样的测试可以作为参考,也能激励老师很好地提高教学水平,但校方不会单凭测试成绩去判断一个老师的能力。记者也了解到,这种测试的题目都比较活,基本是主观题,没有复习范围,没有标准答案。

医学皮肤美容顾问

美肤连连看

C6激光治疗黄褐斑效果好

南通读者:

听说C6激光治疗黄褐斑效果非常好,是这样吗?

施尔美皮肤美容中心杨敏主任:

由于黄褐斑的色素沉着部位在表皮基层和真皮层,常规祛除方法通常难以达到效果。美国Medlite C6激光美肤系统能利用1064nm激光穿透好的特点,使激光穿透皮肤直达皮肤表皮基层和真皮层,直接作用于病变组织。美国Medlite C6是目前唯一能够治疗黄褐斑的Q激光。

C6激光祛斑是真正无痛“午休美容”

马鞍山读者:

C6激光治疗黄褐斑的时候,安全吗?有疼痛吗?

施尔美皮肤美容中心赵雪培主任:

C6激光使用专利的平帽式光输出技术及Q开关技术,可以把激光在治疗过程中的时间控制在面部皮肤正常散热时间之内,完全避免了皮肤受损情况出现;治疗时间也很短,操作过程只需十五分钟左右。治疗的时候,也没什么疼痛。做完C6激光之后,对皮肤无任何的副作用,脸上只有微微的发红,半小时左右退掉,涂了防晒之后可立刻上妆逛街,是真正的午休美容。

C6激光治疗让皮肤更健康

马鞍山读者:

C6激光会不会让皮肤越做越薄?

施尔美皮肤美容中心余穗娟主任:

不会的,C6激光祛斑美肤不是传统的剥脱式治疗,它只对黑色素产生作用,破坏分解黑色素之后由人体免疫细胞吞噬,再运送排出体外,对皮肤结构不会产生任何影响。由于Medlite C6产生热的生物刺激作用,还能刺激真皮层胶原蛋白增生,减少皱纹。换句话说只会令到皮肤越做越厚。

咨询热线:025-84488400

江苏施尔美整形医院

男科

专家信箱

预约解答:南京建国男科医院

热线:025-52238888

网址:www.jg91.com

如皋读者问:

我因腹部隐痛在当地医院检查出患有慢性前列腺炎,现在性功能也出现了问题。不知道这两种病是否有必然联系,现在腹部隐痛消失了但性功能还是没有恢复,不知该怎么办?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

慢性前列腺炎不及时治疗会导致性功能障碍。您的腹部隐痛虽然消失,但并不代表前列腺炎症消失,前列腺炎是否痊愈需结合前列腺液常规、细菌培养结果。慢性前列腺炎迁延不愈会引起反复发作的泌尿感染,严重的导致不育。建议您及早到专科医院详细检查,确诊病情,针对治疗。目前我院采用男科前沿技术“腔内介入靶向通导技术”,治疗电磁波直达病灶,杀灭病菌,达到标本兼治。其疗效受众多患者及业内同行一致好评。

昆山读者问:

我的龟头很敏感,碰一下就很难受,自从有性生活起,就很快射精。我这是不是早泄?不知目前最好的治疗方法是什么?会影响我以后正常生育吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

从您的症状分析,考虑您患有早泄疾病。早泄是男科临床常见的性功能障碍,可引起阳痿、不育等,直接影响夫妻感情,破坏家庭和睦。医学界指出要治愈早泄,只有通过手术疗法“阴茎敏感神经降低术”一次性解决,才能达到理想效果。该手术是采取有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。我院全国首创该技术以来,已为万余名患者解除困扰。以后是不会影响您正常生育的。

青春痘为何反复发作

青春痘,俗名粉刺、暗疮,在医学上被称为痤疮,是青春期常见的一种皮脂腺慢性病。

原因有很多,比如温度上升,爱吃辛辣或熬夜等,主要的原因是雄性激素分泌过旺刺激皮脂腺大量地产生皮脂油脂,继而正常代谢不完就会堵塞毛孔形成粉刺的核心——微粉刺!传统的治疗方式只是清除了表面看得见的痘痘,而微粉刺停一段时间又长出来了,于是形成了痤疮反复发作的局面。所以根治痤疮不能只治疗表面,微粉刺是关键!有句痤疮界的名言是:没有微粉刺就没有粉刺,没有粉刺就没有暗疮!

韩医生采用中药拔毒疗法内调+外用再配合高科技痤疮治疗仪能迅速侵透毛囊根部,没有痛苦,无需针清,微粉刺自行松动排出体外。

我国著名皮肤病学家白光正教授四十九年

研究成果和十三年临床经验传承,数万例顽固性痤疮临床验证。该产品荣获中华人民共和国专利 + 防复发两项专利认证(专利证号:ZL95100155.8 ZL95101615.6)。

韩医生承诺:签约祛痘,照相为据,反弹双倍退款

咨询热线:

025-84265396 | 祛痘免费热线:

18913914871 | 10101010转韩医生南京

QQ咨询:1194595100 网址:http://www.dr-hannah.com

总店地址:南京市白下区太平南路一号新世纪广场B座1122室

手机编辑“祛痘”发送12114,访问韩医生专业祛痘连锁机构更多信息。

分店地址:六合大厂葛关路385号(同庆楼702室)

咨询热线:58363098 15335161234 QQ:1208503181

中国医生协会指定毛发移植治疗培训机构

毛囊种植 治疗毛发缺失

年前来院做毛发移植有优惠!

国内毛发移植奠基人季鹰博士于97年归国创建了中国新极点,毛发移植医疗体系,专业根治脱发、疤痕缺发、眉毛、睫毛、体毛缺失等问题。**签约治疗**

025-68833181(白天)
86684332(晚上)

全国免费咨询电话 8008100862
网址: www.xinjd.com
地址: 南京市建宁路57号南京恒丽医学美容门诊部三楼植发科
乘10、13、42、54、72、73、136、303、159路公交车到建宁路城河村下

去皱,有绝招
龙蟠整形30分钟,让美丽回到10年前
1. 外观
3-6个月的等待,4000-10000元的期盼
2. 肌肉
30天-1年的等待,3000-10000元的期盼
3. 韩式无痕除皱(完全不开刀)
30分钟的等待,1800-18000元的期盼
龙蟠整形(面部不肿、不红、不肿、不影响工作、无疤痕,随做随走)
韩式无痕除皱
提拉紧致嫩白—看到10年前的自己
美丽热线:025-83422318
医院地址: 南京市中山北路307-1号(萨家湾政治学院旁)